Fase "3": stesura della biostuoia sul paramento di facciata dell'opera;

Fase "5" compattazione definitiva: completamento singolo concio; risvolto in

la biostuoia dovra essere ripiegata per almeno 15 cm sia alla base

sommita’ della biostuoia e della geogriglia con sormonto laterale di almeno 15 cm.

che alla sommita dello strato. Dopo la stesura della geogriglia e

FASI COSTRUTTIVE TERRA RINFORZATA

h=20cm

Picchetti di ancoraggio

sezione trasversale terra rinforzata posata in opera

Biostuoia 100% agave

osaldats

Geogriglia tessuta in Poliestere

rivestita in PVC
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